I. Haa 9 9
4— )P =(-2)?
(-2 =(-3)
egyenl6ségnek mindkét oldalabodl négyzetgyokdt vonunk, akkor a gydSkmennyiség kétértékiségét kell tekintetbe ven-
niink. Jelen esetben az egyenl6ség csak tgy marad helyes, ha az egyik gyokmennyiség negativ értékét veszsziik; tehat

9 9
4-5=-6-3)

vagyis

IL
3> 2.

1 1
Eme egyenl6tlenség mindkét oldalat nem szorozhatjuk log E—lel, mert log 3 negativ szam. Ha negativ szdmmal szorzunk,
az egyenlGtlenség megvaltozik, vagyis
1 1
3log - < 2log -.
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(Deutsch Imre, Gydr.)



